

准备抢票

经典京剧《智取威虎山》《沙家浜》将来宁献演，现代快报近期推出免费抢票活动

杨子荣与座山雕斗智斗勇；阿庆嫂与刁德一巧妙周旋……《智取威虎山》和《沙家浜》先后被改编成电影、话剧、电视剧等多种文艺形式。但观众最熟悉喜爱的还是京剧版。10月28日、29日，为庆祝现代快报16周年，京剧《智取威虎山》《沙家浜》将来宁献演。快报近期将送出多张免费演出票，敬请期待。

现代快报记者 郑文静

现代京剧（样板戏）《智取威虎山》和《沙家浜》反映的是抗日战争和解放战争时期，发生在东北和江苏常熟的可歌可泣的英雄故事。这两段故事均根据真人真事改编而成，剧中故事情节和人物，家喻户晓。

今年也是世界反法西斯战争胜利暨中国人民抗日战争胜利70周年，上海京剧院《智取威虎山》《沙家浜》全体剧组成员将在南京，用近

200人的演出阵容、乐团现场震撼演奏向革命先烈致敬！

上海京剧院是经国家文化部评定的“全国重点京剧院团”，成立于1955年，首任院长为京剧艺术大师周信芳先生。该剧院的《智取威虎山》《沙家浜》会聚了李军、徐建忠、任广平、严庆谷、胡璇、齐宝玉等上海京剧院众多国家一级演员。

其中，著名京剧演员李军在这两场演出中分别出演杨子荣和郭建



京剧《沙家浜》海报

电影涉嫌抄袭《佩姬苏要出嫁》，主创均表示并未看过该电影 《夏洛》涉抄袭？沈腾不烦恼！



《夏洛特烦恼》剧照

问题，夏洛决定离婚。

沈腾回应

“我没看过那部电影”

昨天，沈腾现身江苏卫视真人秀节目《女婿上门了》发布会现场，就《夏洛特烦恼》涉嫌抄袭一事回应：“我没有看过那部电影，如有雷同纯属巧合。”

而后，《夏洛》的导演闫非在微博上发文表明创作灵感来源于2010年天涯社区的一篇热帖：“假如有一天你一觉醒来，发现自己趴在高中的课桌上……”闫非也表示没看过《佩姬》，还说关于这件事他会死磕到底，捍卫名誉。

2015年，江北地区利好不断。江北新区作为国家级新区获得立项，江北向内在沟通与主城区的各项基础设施建设上均取得突破性进展，向外在跨省通道建设上也是动作不断，作为宁滁交通一体化的标志性项目——宁滁城际铁路项目，尤为引人注目，并在近期正式获得发改委批复。

网友质疑 抄袭《教父》导演作品

《佩姬苏要出嫁》国内观众并不熟悉，不过该片阵容不小，由《教父》导演执导，尼古拉斯·凯奇主演，讲述了女主角佩姬穿越回高中时代，决定不再选择丈夫而去追另一个同学。是不是和《夏洛》情节相似？

细看《佩姬》之后，网友们还发现很多细节如出一辙。《夏洛》的开头是夏洛出席同学婚礼时，因为衣着被调侃，《佩姬》的开头佩姬出席同学聚会，因为夸张的衣着感到窘迫。《佩姬》中夫妻感情出了问题，刚离婚。《夏洛》的矛盾也是夫妻感情

令人感到意外的是，另外一部国庆档大热的影片《港囧》也被曝涉嫌抄袭。徐峥在之前就曾表示，《人在囧途》“学习”了约翰·休斯自编自导的《飞机、火车和汽车》。而《泰囧》和《港囧》的编剧束焕昨天在接受媒体采访时也承认借鉴过好莱坞电影，比如《港囧》部分情节借鉴了《最后的维加斯》，但他称电影本土化的过程也是一种原创。

综合

相关新闻

《港囧》也涉嫌抄袭？

熊召政时隔十年再推历史巨作 称《大金王朝》比《张居正》难写

2005年凭借《张居正》全票获得茅盾文学奖第一名的作家熊召政，时隔十年，再推鸿篇历史巨作。他的新书《大金王朝》系列第一卷《北方的王者》昨天在首都博物馆举行首发式。

熊召政表示，《大金王朝》光史料阅读、古战场实地踏勘就耗费了七八年的时间。出版方长江新世纪文化传媒有限公司副总编安波舜特意提到了熊召政腿上的伤疤，就是在冬天的阿什河上实地考察时留下的。

据悉，《大金王朝》系列第二卷、第三卷已定名《降龙的骑士》、《帝国的崩塌》。这三卷分别写的是完颜阿骨打灭辽、与北宋讨论燕云十六州的归还、以及金



国俘虏徽钦二帝的历史。

“这部书比《张居正》难得多”，熊召政告诉记者：“张居正我只要注意明朝的汉文史料，而这部书我必须得考虑三类不同的行事、说话风格，三个不同的政治文化形态”。

现代快报记者 郑文静

《笑傲江湖》节目或参与春晚甄选

2016猴年央视春晚筹备工作无疑是近期全民关注热点。记者获悉，正在热播中的东方卫视喜剧节目《笑傲江湖》中的部分优秀作品有望选送至央视春晚节目组，参与春晚节目的选拔。

对于《笑傲江湖》的节目质量，作为“春晚老将”的宋丹丹不吝惜赞美之词：“有些节目，我觉得，比春晚的节目好看！”爱才如她，甚至还会情不自禁对着欣赏的选手说：“如果你早些年出来，就没我宋丹丹什么事了！”



另悉，本周日21:05即将在东方卫视播出的《笑傲江湖》节目中，“动物”将给观众带来惊喜。

现代快报记者 刘磊

■ 文化短波

途牛成立影视公司签约周杰伦为代言人

10月13日下午，“出发吧我们途牛2015产品发布会”在北京举行。现代快报记者会上获悉，途牛宣布成立途牛影视传媒有限公司。此外，途牛方面宣布，周杰伦今后将与林志颖共同代言途

牛。今年8月起，途牛开拍自制旅游真人秀《出发吧我们》，目前，第一期已于9月底在马尔代夫拍摄完毕，将于近期播出，为用户提供丰富的出游参考。

现代快报记者 徐红艳

■ 今日影讯

《蚁人》UME国际影城(1912店)15:25 15:55 16:30 17:00 17:35 18:05 18:40 19:10 19:45 20:15 20:50 21:20 21:55 22:25 23:00 UME国际影城(玄武门店)15:00 15:30 15:55 16:25 16:55 17:25 17:50 18:20 18:50 19:20 19:45 20:15 20:45 21:15 21:40 22:10 22:40 23:10 卢米埃国际影城(绿地店)15:00 15:35 16:10 17:20 19:10 19:40 20:50 21:55 卢米埃国际影城(弘阳广场店)14:45 15:25 16:10 17:00 17:40 18:20 18:50 19:15 19:55 20:40 21:30 22:10 22:55 卢米埃国际影城(金鹰店)14:30 15:00 15:30 16:10 16:45 17:15 17:45 18:25 19:00 19:30 20:00 20:40 21:15 21:45 21:45

《夏洛特烦恼》UME国际影城(1912店)15:55 17:50 18:50 19:45 20:45 21:40 22:40 UME国际影城(玄武门店)14:20 15:20 16:15 17:15 18:10 19:10 20:05 21:05 22:00 23:00 卢米埃国际影城(绿地店)15:25 17:30 19:00 19:35 21:05 21:40 卢米埃国际影城(弘阳广场店)14:50 16:55 19:00 20:00 21:05 22:05 23:10 卢米埃国际影城(金鹰店)15:35 16:40 18:45 20:45

《解救吾先生》UME国际影城(1912店)11:40 15:20 19:00 22:40 UME国际影城(玄武门店)10:20 12:15 14:10 16:05 18:00 19:55 21:50 卢米埃国际影城(弘阳广场店)13:35 17:55 卢米埃国际影城(金鹰店)10:25 12:20 14:45

3条地铁还不够，宁滁城际将驶入南京北 拨打400-660-0808免费电话，抢总价39万-80万的80-140m²精装地铁洋房

地区城际铁路建设规划(2015—2020年)中，明确将建设南京至滁州的城际铁路。此线路全长约51公里，建成后，从滁州到江北仅需10分钟，从滁州到南京将压缩在半小时以内。

宁滁轻轨一期建设将从京沪高铁经三城、汊河，进入南京市域，并和地铁三号线西延站点——南京北站相连，通过地铁3号线连接江北地区和南京主城区。

南京北站作为宁滁城际轨道交通的重要一极，明年即将开建。而附

近的地铁、高铁、汽车、104国道及多条公交线路也将无缝接入南京北，使其成为与南京站、南京南比肩的大型立体交通枢纽，为区域板块价值的提升带来难以估量的潜力。

碧桂园·城市花园：轻轨就在家门口，3条地铁可换乘

交通动脉往往能快速激活沿线消费与经济，而交通枢纽更多与当地经济中心互为一体两面。碧桂园·城市花园，占据“沿宁滁城际”和“紧邻南京北站枢纽”的双重区位优势，

未来，在实现3条地铁（3号线、4号线、15号线）无缝换乘外，还可一站轻轨接入南京北站，真正意义上实现“轻轨就在家门口”。

而在此之前，除了已有的地铁3号线之外，碧桂园·城市花园更配以完善的配套设施：104国道、地铁接驳BUS、社区BUS、交通中心等立体路网系统全覆盖；社区医疗中心、来安县第二人民医院，贴近呵护您的健康；碧桂园外国语学校，一站式国际教育伴随孩子健康成长；苏果超市、生蔬市场，日常所需不出社区即

可满足；更有大师梁国坤先生亲自设计的五重立体园林，让您每天都生活在花园里……

由于利好消息不断，江北新区的房价今年更是呈领涨态势，使得部分购房者出现担忧。

而碧桂园城市花园精装花园洋房均价5500元/m²，11层的低密度，得房率最高可达96%，面积80—140m²，总价仅需39万—80万，对比下来，可谓真正良心价！让您“花最少的钱住舒适房子”的品质生活梦想不再遥远！